



小记者佳作赏析

由心而感,由感而发。小记者认真写作,积极投稿,用美好的文字记录多彩的生活。

本期,小记者用文字记录生活,表达情感,抒发心情,从不同视角捕捉生活中的瞬间,书写真情实感。



彩虹

平城区47校四(8)班 刘焰然

雨过天晴,
在明净的天空中
出现一道美丽的彩虹。

彩虹,
你是天空的发卡吗?
把天空打扮得俏皮可爱。
你是天空的围巾吗?
把天空装饰得绚丽多彩。
你是天空的披肩吗?
把天空点缀得靓丽非凡。

过了一会儿,
你消失了,
但天空中
还弥漫着你那绰绰身影和
七彩的香味。

平城区文慧小学三(3)班 王馨苒

在很久很久以前,有一个住满了猫咪的王国,他们的国王是一只特别勇敢的小猫“黑仔”。虽然他们有着灵活的爪子和锋利的指甲,但狡猾的老鼠总能迅速地逃到洞里,导致许多猫忍受着饥饿的痛苦。

“猫是铁,饭是钢,一天不吃饿得慌。”没有饭吃,猫民们整天无精打采、萎靡不振。“这可不行,要是老鼠来侵犯,那就只有输的份儿。”“黑仔”国王绞尽脑汁地想啊想,想了很多办法,还是解决不了国民饿肚子的大事。

怎么办呢?“黑仔”国王都快急坏了。要是打仗,它肯定冲锋在前。可是这解决吃饭的问题却难住了勇敢的“黑仔”国王。

忍饥挨饿了好多天以后,在“黑仔”国王快要绝望的时候,不善言辞的

白猫大臣对国王说:“我有一个办法您不妨听听。”

“黑仔”国王一听有办法解决,顿时来了精神,瞪大眼睛问道,“快说,快说,你有什么好办法?”

“我们可以写几张猫军队远征的启事,把它贴到老鼠经常路过的地方,然后您和猫军队隐藏起来,老鼠见不到猫军队,自然就会出来了,到时候我们就……”白猫大臣笑嘻嘻地说道。

“这是个好办法!”“黑仔”国王听了大喜过望,连忙吩咐下去,在老鼠最多的地方贴了几张寻猫启事。

果然,有几只大胆的老鼠出来

了。他们左看看,右看看,发现猫国王和军队都不在了,高兴坏了。他们兴高采烈地把这个好消息告诉了同伴。

老鼠们听到这一好消息,高兴得手舞足蹈,一窝蜂似地向猫王国的皇宫跑去……

然而这一切都被“黑仔”国王看在眼里。当所有的老鼠都跑进猫咪大军设下的陷阱之后,只听一声令下,猫咪大军把老鼠们团团围住,和他们打斗了起来。最终在猫咪大军的围攻下,可恶的老鼠们全部成了他们口中的美食。

聪明的猫咪大军用智慧赢得了猫鼠大战的胜利!



我的植物朋友

大同市实验小学文翰分校三(7)班 王焰丞

“长恨春归无觅处,不知转入此中来。”春天来了,拿什么证明春天来了?我觉得桃花最贴切!

每到春天,校园的花池里,一簇簇桃花像是要占领整个花池。粉色的桃花像涂了一层淡淡的胭脂,又宛如天边的晚霞,

还有那白色的桃花,像雪一样的白。如此美丽的颜色真的是非常让人喜欢,美丽无比。

每到春意盎然时,我就像一只小鸟,去寻找桃花的踪迹。远处,是一片片粉红的桃花。走近了仔细一瞧,花朵轻轻摇摆,像少女在舞动彩裙。微风中,一缕清香袭来,那清香,沁人心脾,令我神清气爽,心旷神怡。

忽然,我觉得自己仿佛就是阳光里的一朵桃花,穿着粉嫩的衣裳,随风摇曳,满园的桃花也都在风中轻舞。蜜蜂飞过来告诉我采蜜的快乐;行人走过,赞叹我美丽的身姿。一朵朵桃花,在春光中竞相开放,千姿百态,美丽极了。

过了好一会我才反应过来,我不是桃花,我在赏桃花。



春天来了

平城区文慧小学二(5)班 陈卓

春天来了,
小树发芽了,
那是春天的眉毛。
大雁飞回来了,
那是春天的使者。
小溪解冻了,
叮叮咚咚、叮叮咚咚……
那是春天的琴声。
柳枝也变绿了,
那是春天的新衣。
春雨落下来了,
那是春姑娘邀请来的客人。
迎春花扬起了头,
那是春天最美的笑容。

春天来了,
我们看到了她,
我们听到了她,
我们闻到了她,
我们触到了她,
春天真的好美啊!